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Metodologie

Universul de eșantionare: populaţia adultă
rezidentă din Municipiul București

Volumul eşantionului: 1067 respondenţi, votanţi în
vârstă de 18 ani şi peste

Tipul eșantionului: probabilist, multistadial,
stratificat

Marja maximă de eroare la nivelul întregului
eșantion: +/-3% la un nivel de încredere de 95%

Metoda de culegere a datelor: față-în-față, la 
domiciliul respondenților

Validarea eșantionului: s-a realizat pe baza ultimelor
date INS

Datele au fost ponderate în funcție de vârsta
electoratului bucureștean

Perioada de realizare: 9 - 23 februarie, 2024



®

Care e cea mai importantă problemă a Municipiului București în opinia 
dumneavoastră?

Sondaj de opinie în Municipiul BucureștiFebruarie 2024

1%

1%

3%

4%

5%

5%

6%

18%

23%

34%

NS/NR

Altele

Transport public

Clădirile cu risc seismic

Parcurile/spațiile verzi

Curățenia

Poluare

Sănătatea/spitalele

Termoficare

Traficul



4%

30%
29%

30%

7%

Foarte bună Bună Proastă Foarte proastă NS/NR

®

Cum evaluați activitatea primarului general, Nicușor Dan în cei 3 ani 
de mandat?

Sondaj de opinie în Municipiul BucureștiFebruarie 2024



36%

33%
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10%

Nicușor Dan, independent susținut de USR-
PMP-Forța Dreptei

Gabriela Firea, PSD

Sebastian Burduja, PNL

Mihai Enache, AUR

Diana Șoșoacă SOS

Cristian Popescu Piedone (spontan)

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile locale, dumneavoastră cu 
cine ați vota pentru funcția de Primar General?
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VOTAT

Nehotărâți, nu votează 50%



Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri, cu care dintre partidele 
următoare ați vota pentru Consiliul General? 

®
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VOTAT

Nehotărâți, nu votează 50%
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Partidul Social Democrat (PSD)

USR-PMP-Forța Dreptei (Alianța Dreapta Unită)

Partidul Național Liberal (PNL) 

Alianța pentru Uniunea Românilor (AUR) 

SOS România (Partidul Dianei Șoșoacă)

Partidul Umanist Social Liberal (PUSL)

Altul



®

De unde vă informați cu privire la știrile politice?
Răspuns multiplu
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Mai rar Niciodată NS/NR

®

Folosiți internetul? Cât de des?
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Vă mulțumim!
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